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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
(a —b)(a+b) =a? - b?
(a — b)? = a? — 2ab + b?

(a + b)? = a? + 2ab + b?

m n m+n

X X" =X

xMix™ = xmn
(x™)" = x™"
Veyr = TR*H

1 litre = 1000 cm?®



Nr.

ltem

Score

Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit
vraie.

15
2

“Sia=-7—2¢et b=

ull o

a
, alors la valeur du rapport ™ est le nombre

w or

Le dessin a coté représente le triangle rectangle ABC, A
ou m(£ABC) = 90°, m(«BAC) = 35° et BK est une

hauteur. Ecrivez dans la case, indiquée ci-dessous, la

mesure en degrés de I’angle KBC.

m(2KBC) =

w or

Le dessin a cote représente le graphique de la fonction
fiR->R, f(x)=ax*+bx+c, a+0.

En utilisant le dessin, écrivez dans la case une des
expressions “strictement croissante” ou “ strictement
décroissante”, de sorte que la proposition obtenue soit
vraie.

=¥

“Sur I’intervalle [1; +o0) la fonction

f est

w or

Petru a fait ses devoirs pendant 3 heures et 20 minutes. Pour les sujets de profil réel, il a
utilisé 60% de ce temps. Déterminez combien de minutes Petru a utilisé pour faire les
devoirs pour les sujets de profil réel.

Solution:

Réponse:

A OWNPEFRP O™




3_4—2

Calculez:
Solution:

Réponse:

A OWNEFLPOT™

Soit A I'ensemble des solutions réelles de I'équation 3x2 + 7x — 6 = 0. Déterminez

I'ensemble A N [—1;1].
10

Solution:

Réponse:

A OWNEFRPOT™

Soit ABCD un trapeze isoceéle, ou AD || BC, m(£A) = 45°, BC = 4 cm. Déterminez le
périmétre du trapeze ABCD, si sa hauteur est de 2 cm.
Solution:

Réponse:

ar~rwNDEFROC




Tudor a rempli avec de I’eau un barrel d’un volume de 145 litres. Premiére il a transporté

8. : N . L
d'eau avec un seau d’un volume de 7 litres, aprées - avec un seau d’un volume de 5 litres. 0
Au total, il a transporté 25 des seaux. Déterminez, combien de seaux de chaque type 1
Tudor a transporté. 2

. 3
Solution: 1
5

Réponse:

g, | Soit la fonction f: R — R, f(x) = —4x + 3. Déterminez toutes les valeurs réelles | |
de x, pour lesquelles la valeur de la fonction f n’est pas plus grande que —2. 0
Solution: 1

2
3
4
5
Réponse: x €
10 lon et ses deux amis ont décidé de boire chacun un verre de jus. Déterminez, si un litre L
" | de jus sera suffisant pour remplir trois verres a la forme d’un cylindre circulaire droit 0
avec le rayon de la base de 3 cm et la hauteur de 10 cm. 1
Solution:
2
3
4

Réponse:




Résolvez dans I’ensemble R I’équation

11. L
x? -2 1 2x-3 0
x24+x x+1  x %

Solution: 3
4
5
6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) = (m? — 2) x + m. Déterminez les valeurs L
réelles de m, de fagon que le graphique de la fonction f passe par le point A(1;4) et 0
intersecte I’axe Oy en un point d’une ordonnée négative. 1
Solution: 2

3
4

Réponse:




